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ΟΔΗΓΙΕ΢ 

 Το εξεταςτικό δοκίμιο αποτελείται από 15 ςελίδεσ και χωρίηεται ςε τρία μζρθ Α, Β και Γ ςτα   

οποία αντιςτοιχοφν ςυνολικά 100 μονάδεσ (θ 15θ ςελίδα χρθςιμοποιείται ωσ πρόχειρο). 

 Επιτρζπεται  θ χριςθ μθ προγραμματιηόμενθσ υπολογιςτικισ μθχανισ.  

 Απαγορεφεται θ χριςθ διορκωτικοφ υλικοφ. 

 Μπορείτε να χρθςιμοποιιςετε μολφβι μόνο ςτα ςχιματα και ςτισ γραφικζσ παραςτάςεισ.  

 Στακερζσ και χριςιμοι τφποι υπάρχουν ςτο τυπολόγιο που επιςυνάπτεται ςτθν τελευταία 

ςελίδα. 

 

 

 

 

 

1. (α) Τι ονομάηουμε αδράνεια ενόσ ςϊματοσ;                                                                      (μον.3)                                                                                                                                            

   

 

 

 

(β)  Να εξθγιςετε με χριςθ εννοιϊν και νόμων Φυςικισ, γιατί πρζπει να φοράμε ηϊνθ αςφαλείασ ςτο 

αυτοκίνθτο.                                                                                                                                                        (μον.2)                                             

                                      

 

 

 

              

ΠΑΓΚΤΠΡΙΟ ΛΤΚΕΙΟ ΛΑΡΝΑΚΑ΢                                                          ΢ΥΟΛΙΚΗ ΥΡΟΝΙΑ 2010-2011 
ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ ΜΑΪΟΤ  

 

Μάθημα        : Φσσική Α΄ Ενιαίοσ Λσκείοσ                                                            
Ημερομηνία : 30 / 5 / 2011                          
Υρόνος         : 2 ώρες                                                    
 
 
 
 
 

Ονοματεπώνσμο μαθητή/τριας : ...................................................................................................................................... 

Σμήμα : ................      Αριθμός : …… 

 

Μζροσ Α: (30 Μονάδεσ)  
Το μζροσ αυτό αποτελείται από ζξι (6) ερωτιςεισ. Να απαντιςετε ςε όλεσ τισ ερωτιςεισ.  
Κάκε ορκι απάντθςθ βακμολογείται με 5 μονάδεσ.   

 

                     ΒΑΘΜΟ΢ 

Αριθμητικώς:.........../ 100 = ........../20 

Ολογράυως:....................................... 

Τπογραυή καθηγητή/τριας: 

                                                ……………………….. 

                                      
……………………………………………
.. 
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Σ1 

Σ2 

2. (α) Να διατυπϊςετε τον τρίτο νόμο του Νεφτωνα (αξίωμα δράςθσ- αντίδραςθσ).                          (μον.2)                   

 

                    

 

 

                                                        

(β) Στθ διπλανι εικόνα, να ςχεδιάςετε τισ δυνάμεισ που 

αςκοφνται ςτα δφο ςϊματα. Το ςϊμα (΢1) ακουμπά ςτθ 

επιφάνεια τθσ Γθσ ενϊ το (΢2) όχι.                                        (μον.2)  

 

(γ) Οι  δυνάμεισ που αςκοφνται ςτο ςϊμα ΢1 αποτελοφν 

ηεφγοσ δράςθσ- αντίδραςθσ; Ναι ι όχι; Δικαιολογιςτε τθν 

απάντθςι  ςασ.                       (μον.1)

              

 

 

 

 

 

3. Ο Γκοφφθ, ο γνωςτόσ ιρωασ του Disney, κάνει τθν διαδρομι  Α-> Β-> Γ πάνω ςτον άξονα  κίνθςθσ  Χ΄Χ 

όπωσ ςτο πιο κάτω ςχιμα.  

 

 

 

 

 

             Ι        Ι Ι Ι Ι Ι Ι Ι Ι Ι Ι       

         

(α)  Να προςδιορίςετε τθν αρχικι του κζςθ X


 και τθν τελικι του κζςθ .X


             (μον.1)          

 

 

 

(β) Να βρείτε το μζτρο και τθν  κατεφκυνςθ τθσ μετατόπιςθσ x


  , για ολόκλθρθ τθ διαδρομι του και 

να τθ ςχεδιάςετε ςτο πιο πάνω ςχιμα.                                                                                                   (μον.2)

            

 

 

(γ) Να υπολογίςετε το ςυνολικό διάςτθμα Sολ που διάνυςε ο Γκοφφθ για τθ διαδρομι Α-> Β-> Γ.                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                                                 (μον.2) 

 

 

Α 
     Β 

 Γ        

X΄   -4        -2         0         2         4         6         8        10       12       14             Υ               m 
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t (s)  0      1      2 

 x(m)                 
 
    20 

A 

 B 

4. Στο πιο κάτω διάγραμμα δίνεται θ κζςθ x δφο κινθτϊν Α και Β ςε ςυνάρτθςθ με το χρόνο. 

(α) Να χαρακτθρίςετε το είδοσ τθσ κίνθςθσ κάκε κινθτοφ.              (μον.2)                 

 

κινθτό Α: …………………………………………..................................................... 

 

κινθτό Β: ……………………………………………….............................................. 

 

(β) Ποια χρονικι ςτιγμι τα δφο κινθτά ςυναντϊνται;                      (μον.1)                            

 

 

 

(γ) Ποιο από τα δφο κινθτά ζχει μεγαλφτερθ ταχφτθτα τθ χρονικι ςτιγμι t=1s; Δικαιολογιςτε τθν 

απάντθςι ςασ.                                                                                                                                                      (μον.2)                                              

 

 

 

 

5. (α) Τι ονομάηουμε ςυνιςταμζνθ δφο ι περιςςοτζρων δυνάμεων;                                                       (μον.2)                             

 

 

 

 

 

(β) i) Στο ςϊμα του παρακάτω ςχιματοσ, να ςχεδιάςετε τθ ςυνιςταμζνθ των δυνάμεων που αςκοφνται    

ς` αυτό και να υπολογίςετε  αρικμθτικά το μζτρο τθσ.                                               (μον.2)

                                                                          

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ii) Να ςχεδιάςετε πάνω ςτο προθγοφμενο ςχιμα (με ςθμείο εφαρμογισ το κζντρο του ςϊματοσ), τθ 

δφναμθ F4 που πρζπει να αςκθκεί ςτο ςϊμα, για να ιςορροπιςει. Πόςο είναι το μζτρο τθσ δφναμθσ 

αυτισ;                                                                                             (μον.1)                                        

NF 61   

NF 82   
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6. (α) Ποια κίνθςθ  ονομάηουμε ευκφγραμμθ ομαλά επιταχυνόμενθ;                                                  (μον.2)     

      

 

 

 

 

 

(β) Ο κφριοσ του αυτοκινιτου ξεκινά από το δζντρο 

(αφετθρία Ο) τθ χρονικι ςτιγμι t = 0s και κινείται 

ευκφγραμμα προσ τα δεξιά, με ςτακερι 

επιτάχυνςθ  α = 5m/s2. Να υπολογίςετε τθ κζςθ 

του αυτοκινιτου για t = 2s.                     (μον.3)                                                                          

       

                           

 

 

 

 

 

 

 

Ο 
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7. (α) Το διαςτθμικό όχθμα του Κϊςτα κινείται ςτο διάςτθμα, 

χωρίσ να δζχεται δυνάμεισ από άλλα ουράνια ςϊματα. Αν 

ςβιςουν οι μθχανζσ του οχιματοσ, κα ςταματιςει να κινείται ι 

όχι; Αν ςυνεχίςει να κινείται τι είδουσ κίνθςθ κα κάνει; Να 

δικαιολογιςετε τθν άποψι ςασ, διατυπϊνοντασ τον αντίςτοιχο 

νόμο του Νεφτωνα που ιςχφει.                                       (μον.5)                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(β) Στο ςϊμα που φαίνεται ςτο διπλανό ςχιμα αςκοφνται οι οριηόντιεσ  δυνάμεισ με μζτρα F1=80N  και 

F2=20N. Το ςϊμα κινείται ςτο οριηόντιο επίπεδο με ςτακερι ταχφτθτα μζτρου υ=20m/s. Να 

διερευνιςετε κατά πόςο αςκείται άλλθ οριηόντια δφναμθ ςτο ςϊμα. Αν υπάρχει, να τθν υπολογίςετε και 

να τθ ςχεδιάςετε ςτο ςχιμα.                                                                (μον.5)

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μζροσ Β: (40 Μονάδεσ)  
Το μζροσ αυτό αποτελείται από ζξι (6) ερωτιςεισ. Να απαντιςετε μόνο ςτισ 4 ερωτιςεισ.  
Κάκε ορκι απάντθςθ βακμολογείται με 10 μονάδεσ.   
 

υ= 20 m/s 

 

F 1= 80 N F2 = 20 N 
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8. Ομάδα μακθτϊν μελετά πειραματικά τισ 

ευκφγραμμεσ ομαλά μεταβαλλόμενεσ κινιςεισ. Θ 

ομάδα διακζτει: Ευκφγραμμο  μεταλλικό διάδρομο  

και ειδικό όχθμα (μθδενικϊν τριβϊν, ςφμφωνα με 

τον καταςκευαςτι του), αιςκθτιρα κίνθςθσ (motion 

sensor), διαςφνδεςθ (interface), Θ/Υ. Θ ομάδα 

χρθςιμοποίθςε τα παραπάνω υλικά / όργανα και 

πιρε τθ γραφικι παράςταςθ ταχφτθτασ – χρόνου 

του διπλανοφ ςχιματοσ. 

 

(α) Να ςχεδιάςετε τθν πειραματικι διάταξθ που χρθςιμοποίθςε θ ομάδα μακθτϊν (ςτθν οποία να 

φαίνονται κακαρά θ κζςθ του αιςκθτιρα και θ αρχικι κζςθ του οχιματοσ κακϊσ και θ φορά κίνθςθσ 

του οχιματοσ ςτθν αρχι).                                                                                                                                  (μον.2) 

                                              

 

 

 

 

 

(β) Χρθςιμοποιϊντασ τθν πιο πάνω γραφικι παράςταςθ να απαντιςετε ςτα πιο κάτω ερωτιματα για το 

όχθμα: 

i.  Τι είδουσ κίνθςθ  εκτελεί  ςτο πιο πάνω πείραμα;                                                                          (μον.2)                                     

 

 

 

 

ii.  Πόςθ είναι θ αρχικι του ταχφτθτα;                                                                      (μον.1)     

               

 

 

iii.  Πόςο είναι το χρονικό διάςτθμα τθσ κίνθςθσ του μζχρι να ςταματιςει;                                 (μον.1)                    

 

 

iv.  Ζχει  επιτάχυνςθ; Αν ναι πόςο είναι το μζτρο τθσ;                                                                        (μον.2)                                                 

 

 

 

 

v.  Ποια είναι θ μζγιςτθ απόςταςθ που φτάνει από τον αιςκθτιρα;                                              (μον.2)                                              

 

 

 

 
u (m/s) 

t (s) 
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9. Σε πείραμα μελζτθσ ιςορροπίασ υλικοφ ςθμείου που εκτελζςαμε ςτο εργαςτιριο Φυςικισ 

χρθςιμοποιιςαμε τθν πιο κάτω πειραματικι διάταξθ. Οι μάηεσ των ςτακμϊν ιταν m1 = 0,08kg,              

m2 = 0,06kg και  m3 = 0,1kg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(α) Στο πιο πάνω ςχιμα να ςχεδιάςετε όλεσ τισ δυνάμεισ που αςκοφνται ςτα ςϊματα και ςτο δακτφλιο Κ.

                                                                                                                                (μον.2) 

 

(β) Να υπολογίςετε τα βάρθ των ςωμάτων Β1, Β2, Β3.     (μον.1,5) 

 

 

 

 

 

 

(γ) Να υπολογίςετε τισ τάςεισ πάνω ςε κάκε νιμα Ν1, Ν2, Ν3.                                                                (μον.2,5)                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

(δ) Υπολογίςτε τθ ςυνιςταμζνθ ΢F1,2 των δυνάμεων Ν1 και Ν2 και ςχεδιάςτε το διάνυςμα τθσ ςτο πιο 

πάνω ςχιμα. Ποιά θ ςχζςθ τθσ ΢F1,2 με τθν Ν3 και γιατί;                                                        (μον.4)

       

m 1 

m 2 

m 3 

   Ν1              
   
Κ                      Ν2 
             
        Ν3  
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10. Σε πείραμα κίνθςθσ με χρονογράφο (ticker-timer) που ζγινε ςτο εργαςτιριο, πιραμε τθν πιο κάτω 

χαρτοταινία (κλίμακα 1:1). Δίνεται : το χρονικό διάςτθμα από τελεία ςε τελεία είναι 0,02 s και θ 

απόςταςθ τουσ 1cm. 

 

 

 

 

Ηθτοφνται: 

(α) Να χαρακτθρίςετε και να δικαιολογιςετε το είδοσ τθσ κίνθςθσ που εκτελεί το κινθτό.  (μον.2)                                                                  

   

 

 

                  

(β) Με τθ βοικεια τθσ χαρτοταινίασ να ςυμπλθρϊςετε τον πίνακα 

τιμϊν κζςθσ x ςε ςχζςθ με το χρόνο t, και να υπολογίςετε τθ μζςθ 

ταχφτθτα του κινθτοφ  μζχρι τθ χρονικι ςτιγμι t=0,20s.                (μον.4)                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(γ) Χρθςιμοποιϊντασ τον πιο πάνω πίνακα να 

καταςκευάςετε ςε βακμολογθμζνουσ άξονεσ 

τθ γραφικι παράςταςθ κζςθσ – χρόνου x=f(t).

                                                           (μον.2)

      

                             

              

                                

            

 

 

(δ) Εάν το  αυτοκινθτάκι κινείται με διπλάςια ταχφτθτα, να  ςχεδιάςετε τισ τελείεσ ςτθν πιο κάτω 

χαρτοταινία, θ οποία ζχει το ίδιο μικοσ με τθν αρχικι. Το χρονικό διάςτθμα από τελεία ςε τελεία να 

είναι 0,02 s.                                                                                                 (μον.2)                                                                            

                               

 

 

     x (cm) t (s) 

        0 0,00 

 0,04 

 0,08 

 0,12 

 0,16 

 0,20 

 

 
t=0s 
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11. Το ςϊμα Σ του πιο κάτω ςχιματοσ μετατοπίηεται 20m προσ τα δεξιά όπωσ δείχνει το ςχιμα.  

Δίνονται : ςυν0ο=1, ςυν90ο=0, ςυν180ο= - 1, ςυν37ο=0,8 , θμ37ο=0,6. 

 

 

 

 

 

 

 

(α) Να υπολογίςετε και να χαρακτθρίςετε (παραγόμενο - καταναλιςκόμενο), το ζργο τθσ κάκε μιασ 

δφναμθσ που αςκείται ςτο ςϊμα Σ.        (μον.3) 

 

 

 

 

 

 

(β) Να υπολογίςετε το ςυνολικό ζργο των πιο πάνω δυνάμεων.                                                              (μον.1)                                                                        

 

 

 

 

(γ) Να αποδείξετε ότι θ ςυνιςταμζνθ δφναμθ που αςκείται ςτο ςϊμα, είναι 6Ν προσ τα δεξιά.    

                                                                                                                                                                                 (μον.2)      

 

 

 

 

 (δ) Αν το πιο πάνω ςϊμα ζχει μάηα 2kg, υπολογίςτε τθν επιτάχυνςθ που αποκτά, με τθν επίδραςθ τθσ 

ςυνιςταμζνθσ των δυνάμεων.                                                                                                                           (μον.2)                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 (ε) Αν το ςϊμα ξεκινά από τθν θρεμία πόςθ ταχφτθτα αποκτά και πόςθ απόςταςθ διανφει ςε 4s; 

 (μον.2)                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

Β=20Ν 
Δx=20m 

F1=20Ν 

F2=10Ν 

Ν=8Ν 

  Σ 
37

o
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12. Δφο ακλιτριεσ τρζχουν θ μία προσ τθν άλλθ με ςτακερζσ ταχφτθτεσ  u1=10m/s και u2=8m/s  

αντίςτοιχα, όπωσ φαίνεται ςτο ςχιμα.  

 

 

 

 

 

 

 

(α) Αν τθ χρονικι ςτιγμι t = 0 απζχουν μεταξφ τουσ 360m, πότε και ποφ κα ςυναντθκοφν;               (μον.5) 

                                                                                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(β) Να καταςκευάςετε ςτο ίδιο ςφςτθμα αξόνων και για τισ δφο ακλιτριεσ, τισ γραφικζσ παραςτάςεισ 

κζςθσ-χρόνου  και ταχφτθτασ- χρόνου, μζχρι τθ χρονικι ςτιγμι τθσ ςυνάντθςθσ τουσ.                      (μον.5)                                                                                                                                       

 

                           x=f(t)                                                                                           u=f(t) 

                   

                    

 

 

                                                                                                                                       

                                                                                                                                  

 

 

 

 

   

                      

 

 

 

u1=10m/s u2=8m/s 
 

360 m 

κετικι φορά κίνθςθσ 
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13. Το κεκλιμζνο επίπεδο του ςχιματοσ είναι λείο 

και ζχει γωνία κλίςθσ φ, με θμφ=0,6 και 

ςυνφ=0,8.Το ςϊμα ζχει μάηα m=1kg και δζχεται τθ 

ςτακερι και παράλλθλθ με το κεκλιμζνο επίπεδο 

δφναμθ του ςχιματοσ.  

(α) Να ςχεδιαςτοφν και να ονομαςτοφν  όλεσ οι 

δυνάμεισ που αςκοφνται ςτο ςϊμα.               (μον.2)                                                                                                  

                          

 

 

 

(β) Να αναλφςετε  το βάροσ ςε κάκετο ςφςτθμα αξόνων, με οριηόντιο άξονα παράλλθλο με το κεκλιμζνο 

επίπεδο, υπολογίηοντασ αρικμθτικά τισ αντίςτοιχεσ ςυνιςτϊςεσ Βχ και Βψ.                                            (μον.4)                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 (γ) Αν το ςϊμα ανεβαίνει το κεκλιμζνο επίπεδο με ςτακερι ταχφτθτα, να υπολογίςετε  το μζτρο των 

υπολοίπων δυνάμεων που αςκοφνται ςτο ςϊμα.                                                                                         (μον.4)

              

 

 

 

 

(δ) Διπλαςιάηοντασ το μζτρο τθσ δφναμθσ F, τι είδουσ κίνθςθ κα εκτελζςει το ςϊμα; Πόςθ είναι θ 

επιτάχυνςθ  του και τι ταχφτθτα κα αποκτιςει ςε t=2s; Δίνεται ότι τθ χρονικι ςτιγμι t=0s ζχει αρχικι 

ταχφτθτα μθδζν.                                                                                                                                                   (μον.5) 

 

 

 

 

 

 

 

Μζροσ Γ: (30 Μονάδεσ)  
Το μζροσ αυτό αποτελείται από 3 ερωτιςεισ. Να απαντιςετε μόνο ςτισ δφο ερωτιςεισ.  
 Κάκε ορκι απάντθςθ βακμολογείται με 15 μονάδεσ.   
 

φ 

F 
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14.  Δίνεται το διάγραμμα ταχφτθτασ -

χρόνου ενόσ κινθτοφ που εκτελεί 

ευκφγραμμθ κίνθςθ. Δίνεται ότι το κινθτό 

τθ χρονικι ςτιγμι t=0s βρίςκεται ςτθ 

κζςθ x=0m. 

 

                        

                                    

(α) Να χαρακτθριςτεί το είδοσ κίνθςθσ ςτα χρονικά διαςτιματα:                                                             (μον.3)                                   

0s<t <10s 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

10s<t <20s 

………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

20s<t <30s 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

(β) Αφοφ υπολογίςετε τθν αντίςτοιχθ επιτάχυνςθ ςτα πιο πάνω χρονικά διαςτιματα να γίνει ςε 

βακμολογθμζνουσ άξονεσ το αντίςτοιχο διάγραμμα επιτάχυνςθσ – χρόνου α = f (t).                       (μον.4,5)                                                                                                                                          

 

0s<t <10s …………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

10s<t <20s …………………………………………………………. 

………………………………………………………………………… 

20s<t <30s …………………………………………………………. 

………………………………………………………………………… 

 

 

(γ) Αφοφ υπολογίςετε τισ μετατοπίςεισ για τα αντίςτοιχα 

χρονικά διαςτιματα του ερωτιματοσ (α), να 

καταςκευάςεισ ςε βακμολογθμζνουσ άξονεσ το 

αντίςτοιχο διάγραμμα κζςθσ – χρόνου x = f (t).   

                                                                                      (μον.4,5)                                                         

0s<t <10s …………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

10s<t <20s …………………………………………………………. 

………………………………………………………………………… 

20s<t <30s …………………………………………………………. 

………………………………………………………………………… 

 

  5       10        15      20      25      30       35        t (s) 

 

υ (m/s) 
 
      30 

 

      20 

 

      10 

 

       0 
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(δ) Να υπολογίςετε το ςυνολικό διάςτθμα που διάνυςε το κινθτό.                                                          (μον.1)                                                       

 

 

 

 

(ε) Να βρεκεί θ μζςθ αρικμθτικι ταχφτθτα του κινθτοφ.                                                                            (μον.2)                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

15. (α) Τι ονομάηουμε δφναμθ;                                                                                                                         (μον.3)                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 (β) To ςιδερζνιο ςϊμα Σ του ςχιματοσ, μάηασ m, ιςορροπεί με τθν επίδραςθ οριηόντιασ δφναμθσ από το 

μαγνιτθ, μζτρου F = 12N. Το ςχοινί ςχθματίηει με τθν κατακόρυφο γωνία φ. Δίνεται: θμφ=0,6, ςυνφ=0,8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

i.  Να ςχεδιάςετε ςτο πιο πάνω ςχιμα τισ υπόλοιπεσ δυνάμεισ που δζχεται το ςϊμα και να τισ 

χαρακτθρίςετε ςε δυνάμεισ πεδίου ι επαφισ.                                                                           (μον.3)

            

 

 

 

 

 

 

 

μαγνήτης 
F 

 

φ 

΢ 
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ιι.  Να υπολογίςετε τθν τάςθ του νιματοσ.                                                                                (μον.3)

                                   

 

 

 

ιιι. Να βρεκεί θ τιμι τθσ μάηασ m.                                                                                                             (μον.4)  

 

 

 

 

 

 

 

iv.  Αν πλθςιάςουμε πιο κοντά το μαγνιτθ (χωρίσ να ζρκει ςε επαφι με το ςϊμα), θ δφναμθ που 

αςκεί ο μαγνιτθσ αυξάνεται . Τι μεταβολζσ κα παρατθριςετε (ωσ προσ τθ γωνία απόκλιςθσ φ και τθν 

τάςθ του νιματοσ) ςτθ νζα κζςθ ιςορροπίασ του ςϊματοσ;                                                         (μον.2)                                                                                                                                                                                                                                                                                   
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ΣΤΠΟΛΟΓΙΟ 

1 Κινθματικι Τλικοφ ΢θμείου ςε μία διάςταςθ 

1.1 Εξιςϊςεισ κίνθςθσ 
2

1

2
x t t


   ,   o t     

2 Νόμοι του Νεφτωνα για τθν κίνθςθ 

2.1 Δεφτεροσ νόμοσ του Νεφτωνα Σ F m  

2.2 Βάροσ mg   

3 Ζργο 

3.1 Ζργο δφναμθσ W Fx  

4 ΢τακερζσ  

4.1 Επιτάχυνςθ τθσ βαρφτθτασ 
2

10
m

g
s

  

 

          

 

ΠΡΟΧΕΙΡΟ 


